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БЕЗ НАМЕРЕ - Судије су утврдиле да Мишић није имао намеру да убије Трајковића
гурањем бакље у уста, како је то наведено у оптужници. Осим што је Мишићу казна
готово упола мања, дело за које се терети преквалификовано је из "тешког убиства
у покушају у "изазивање опште опасности"

  

Навијачу Црвене звезде Урошу Мишићу (22), оптуженом за покушај убиства жандарма
Небојше Трајковића (45) на фудбалској утакмици, Апелациони суд у Београду у петак је
готово преполовио казну затвора - са десет на пет и по година, сазнаје Пресс. Ова
одлука суда је правоснажна, а истовремено је преквалификовано и кривично дело за
које је Мишић оптужен, па се он уместо за покушај убиства терети за изазивање опште
опасности.

  

Извор Пресса близак суду наводи да су судије утврдиле да Мишић није имао намеру да
убије Трајковића гурањем бакље у уста, како је то наведено у оптужници.

  

- На основу повреда које је претрпео Трајковић, као и других материјалних доказа, суд је
одлучио да Урош Мишић јесте бакљом опекао жандарма Трајковића, али није имао
намеру да му ту бакљу угура у уста и тако га убије. Због тога је казна смањена, а дело за
које је првобитно осумњичен преквалификовано је - објашњава наш извор.

  

Подсетимо, догађај после којег је Мишић ухапшен догодио се 2. децембра 2007. године
на утакмици између Црвене звезде и кулског Хајдука на стадиону "Маракана".
Жандарма у цивилу Небојшу Трајковића тада је напало више навијача Црвене звезде на
северној трибини и том приликом он је задобио повреде и опекотине од бакљи.
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Као главни осумњичени неколико дана касније ухапшен је Урош Мишић. Њему је
тужилаштво на терет ставило покушај убиства Трајковића, а судско веће тадашњег
Окружног суда, коме је председавао судија Велимир Лазовић, осудило је 19. септембра
2008. године Мишића на десет година затвора.

  

Међутим, Врховни суд Србије је 3. марта следеће године уважио жалбу Мишићевог
адвоката Боривоја Боровића, укинуо пресуду и предмет вратио на поновљено суђење. У
образложењу тог решења наведено је да првостепени суд треба да извуче закључке о
умишљају Мишића и са сигурношћу утврди да је он покушао жандарму да угура бакљу у
уста.

  

- Првостепени суд наводи да је тврдња оштећеног да је Мишић покушао да му угура
бакљу у уста поткрепљена мишљењем и налазом вештака медицинске струке, иако се
такав закључак не може прихватити. Налазом вештака Душана Дуњића утврђено је да
код Трајковића нису констатоване повреде у "пределу усана и ноздрва, већ реакција на
опекотине левог образа и леве половине лица у пределу усана - истакнуто је у решењу
Врховног суда, и додато да је један сведок, такође полицајац, рекао да је Мишић са
упаљеном бакљом кренуо ка глави Трајковића, али да није видео где је бакља завршила.

  

Трајковић је, иначе, успео да се одбрани од напада, а у једном тренутку извадио је и
службени пиштољ и опалио у ваздух један хитац. У целу гужву умешали су се и други,
униформисани припадници Жандармерије, па се ситуација смирила.

  

У априлу прошле године, на поновљеном суђењу, Урошу Мишићу потврђена је казна од
десет година затвора за тешко убиство у покушају. Судском већу поново је председавао
судија Лазовић, који је након првог суђења поднео молбу за изузеће из поступка због
"притисака којима је изложен", али је та молба одбијена.

  

- Урош Мишић је био свестан да на тај начин може да убије Трајковића. То што жандарм
није имао опекотине по лицу не значи да нападач није хтео да му угура бакљу у уста већ
само да није успео у својој намери. Узели смо у обзир да је Мишић млад и да није раније
осуђиван. Међутим, отежавајуће околности су биле степен исказане агресивности и
последице напада које трпи Трајковић - објашњено је након потврђивања пресуде, док је
током суђења Мишић више пута изјавио да се "каје и да му је жао због свега".
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(Прес)
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